



2018-12-02

Karnevalsorganet
Övriga för kännedomLunds studentkårers karneval
*Alexander Nymark***Protokoll**

Datum: 2018-10-09

Tid: 17.00 (..)

Plats: Sessionsrummet på Juridiska fakulteten

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnas 17.17.

Ny punkt 2: Val av mötesordförande

Karnevalsorganet väljer Martin Hansen till mötesordförande.

§2 Val av mötessekreterare

Organet väljer Alexander Nymark till sekreterare.

§3 Val av justerare

Hanna Sjö och Sofie Österbergs väljs till justerare..

§4 Justering av röstlängden

Jakob Brathall Tideman (LE)

Sofie Österberg (JF)

Nils Wetterberg (CM)

Pontus Landgren (TLTH)

Hanna Sjö(LUNA)

Gustav Ekström(HTS)

Röstlängden justeras till 6 ledamöter.

§5 Mötets behöriga utlysande

Mötet är behörigt utlyst.

§6 Adjungeringar

Martin Hansen adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§7 Fastställande av föredragningslistan

Föredragningslistan fastställs utan ändringar.



2018-12-02

Karnevalsorganet
Övriga för kännedomLunds studentkårers karneval
*Alexander Nymark***§8 Föregående mötesprotokoll***Se bilaga 8.*

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.

§9 Meddelanden

Nils meddelar att Felix avsäger sig samtliga uppgifter inom karnevalens arbetsgrupper. Framtida organ kommer att lyfta vem som tar över för honom.

§10 Uppdateringar från arbetsgrupperna*Muntlig uppdatering på plats från varje arbetsgrupp.*

- A. Utvärdering och uppföljning av karnevalskommitténs arvodering,
 - Ett möte har hållits, där man har tagit fram gruppens syfte, mål och tidsplan.
- B. Medlemsfrågan och subventionering till Akademiska Föreningen,
 - Arbetet har påbörjats, och man undersöker just nu relevanta dokument.
- C. Soulagering av karnevalister
 - Viss oklarhet med gruppens mål och syfte.
- D. Lundakarnevalens språk
 - Ett kortare möte har hållits, även här viss oklarhet kring mål och syfte. Man ser över vilka behov som finns, men viss problematik kan uppstå då karnevalen redan är avslutad.
- E. Valberedningsprocessen och tillsättning av kommittéen
 - Uppstartsmöte har hållits, där man sett över historiken av frågan. Nästa möte ska bestämma vad som ska fokuseras på.
- F. Karnevalsorganets och huvudmännens roll
 - Den historiska bakgrunden håller på att undersökas, och man ser över dokument och styrning. Svår fråga som kommer att ta tid.

§11 Motion angående utdelning



2018-12-02

Karnevalsorganet
Övriga för kännedomLunds studentkårers karneval
Alexander Nymark

Jacob Karlsson föredrar punkten. Ligger, likt föregående år, på ungefär 1.5-2 miljoner som ska delas ut. Ska vända sig mot studentorganisationer i Lund. Organet diskuterar utformningen av utdelningen och riktlinjerna.

Corpus Medicum yrkar på att:

CM1: Att i riktlinjerna för projektäskningar stryka punkt 1 ”är av karnevalistisk karaktär”.

CM2: Att i riktlinjerna stryka punkt 4 ”gagnar studentlivet i Lund”.

CM3: Att i riktlinjerna ändra punkt 7 till ”har tidsplan för genomförandet *och har en överskådlig budget*”.

CM4: Att i ”Förslag” ändra punkt 1 till ”Tillsätta en arbetsgrupp för utdelning bestående av Lundakarnevalens ekonomichef som sammankallande, 2 ledamöter från kommittén samt 3 representanter från karnevalens huvudmän. Revisorer skall adjungeras”, samt konsekvensändra i ”Arbetsgruppens sammansättning”.

CM5: Att i ”Förslag” punkt 5 ändra till ”vid händelse av överskott av utdelningar efter 2020-12-31 ska överskottet fördelas enligt organets beslut, en del kan skänkas till välgörenhet om så beslutas”.

CM6: Att i ”Förslag” lägga till ny punkt 6 ”Fullständigt underlag av inkomna ansökningar skall vara organet tillhanda inför beslut om utdelning”.

CM7: Att i ”Förslag” lägga till ny punkt 7 ”Slutgiltigt beslut om utdelning beslutas av karnevalsorganet”.

JF yrkar på att:

Ändra i riktlinjernas ”annars inte hade kunnat genomföras” till ”annars svårligen hade kunnat genomföras”.

Lundaekonomerna yrkar på att:

LE1: Ändra i riktlinjerna punkt 3 ”är konkreta” till ”har konkret syfte och tydlig målbild”.

LE2: Ändra i riktlinjerna punkt 5 ”ligger utanför organisationens löpande verksamhet” till ”ligger utanför sökande organisations löpande verksamhet”.



2018-12-02

Karnevalsorganet
Övriga för kännedomLunds studentkårers karneval
Alexander Nymark

LE3: Att ändra arbetsgruppens sammansättning till 3 huvudmän i arbetsgruppen (istället för tidigare 2).

LE4: Att i ”Förslag” punkt 5 ”vid händelse av överskott[...] ändra till ”vid händelse av överskott från äskningarna ska en del skänkas till välgörenhet som går i linje med karnevalens värderingar”.

LE5: Ändra i ”Överskott efter äskningarna” ändra sista meningen till ”Hur stor del, och till vilken välgörenhetsorganisation, får avgöras av karnevalsorganet när vi vet [...]”.

Yrkande LE3 bortjämkas med CM4. Yrkanden LE4 och LE5 dras tillbaka.

Organet väljer att bifalla yrkande CM1-7 samt JF1.

Förslag punkt 3 konsekvensändras till ”Anta riktlinjer med projektäskningar enligt ovan med ändringar”.

§12 Övriga frågor

Fråga lyfts om rollen som representation i arbetsgrupperna. Organet landar i att man i arbetsgrupperna representerar huvudmän respektive kommittén.

§13 Mötet avslutas

Mötet avslutas 19.29.

Alexander Nymark

Martin Hansen

Hanna Sjö

Sofie Österberg